



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 165

засідання Кабінету Міністрів України

від 23 грудня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
КУБРАКОВ О. М., ФЕДОРОВ М. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., СТІЛЕЦЬ Р. О.,
ТКАЧЕНКО О. В., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВЛАСЕНКО Ю. М., МОЖНИЙ О. В.,
ПАНЧЕНКО Л. В., ПОЛЩУК О. М.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Національному агентству з питань запобігання корупції на 2022 рік.

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про ратифікацію Протоколу між Кабінетом Міністрів України і Урядом Республіки Молдова про внесення змін до Угоди про вільну торгівлю між Кабінетом Міністрів України і Урядом Республіки Молдова від 13 листопада 2003 року” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

Відкликати за пропозицією Мінекономіки проект Закону України “Про ратифікацію Протоколу між Кабінетом Міністрів України і Урядом Республіки Молдова про внесення змін до Угоди про вільну торгівлю між Кабінетом Міністрів України і Урядом Республіки Молдова від 13 листопада 2003 року” (реєстраційний номер 0151).

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України у зв'язку з набранням чинності Законом України “Про офіційну статистику”;

Про вихід з Угоди про порядок пенсійного забезпечення військовослужбовців та членів їхніх сімей і державне страхування військовослужбовців держав — учасниць Співдружності Незалежних Держав;

Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. № 338 і постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236;

Деякі питання зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та з ввезеного на митну територію України пального до бюджетів місцевого самоврядування;

Про внесення змін до пункту 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Електронне урядування”;

Про припинення дії Угоди між Урядом України та Урядом Республіки Білорусь про повітряне сполучення;

Про затвердження Положення про Наглядову раду Національного антидопінгового центру;

Про внесення змін до Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам;

Про припинення дії деяких міжнародних договорів України з питань оборони та співробітництва з Республікою Білорусь;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2021 р. № 201;

Деякі питання розподілу обсягу освітньої субвенції на 2023 рік;

Про внесення змін до пункту 7 Методики визначення розміру шкоди, заподіяної внаслідок самовільного зайняття земельних ділянок, використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, псування земель, порушення режиму, нормативів і правил їх використання;

Про внесення змін до пункту 6 Положення про Бюро економічної безпеки України;

Про внесення зміни до пункту 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на реалізацію програми державних гарантій медичного обслуговування населення;

Про внесення зміни до пункту 2 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програми “Громадське здоров’я та заходи боротьби з епідеміями”;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2022 р. № 1313;

Про внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про утворення Міжвідомчої робочої групи з підготовки пропозицій та рекомендацій щодо організації виконання окремих завдань, пов’язаних з діяльністю релігійних організацій в Україні”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з ДЕСС, МКІП, Мін’юстом, МВС, СБУ, Мінекономіки та за участю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для надання грантів/мікрогрантів на створення або розвиток бізнесу”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про здійснення державних зовнішніх запозичень у 2022 році шляхом залучення кредиту від Citibank N.A. (лондонська філія)”, доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки у безпечному стані блоків та об’єкта “Укриття” та заходи щодо зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС”, доручивши Міндовкіллю разом із Мінфіном та Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. № 274 і 5 жовтня 2020 р. № 921”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу будівель у власність Білицької селищної територіальної громади;

Про погодження реорганізації Координаційного центру трансплантації органів, тканин і клітин;

Про підписання Угоди про фінансування заходу “Продовження гармонізації українського регуляторного режиму з законодавством ЄС”;

Про підписання Додаткової угоди № 2 (у формі обміну листами) між Урядом України та Європейською Комісією, що діє від імені Європейського Союзу, до Угоди про фінансування заходу “EU4Skills: Кращі навички для сучасної України” (ENI/2018/041-729);

Деякі питання управління державним підприємством “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом”;

Про передачу будівель у м. Києві;

Деякі питання реалізації компонента “Охорона здоров’я, пов’язана з боротьбою з COVID-19” в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проекту “Програма розвитку муніципальної інфраструктури України”;

Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 липня 2021 р. № 831;

Про затвердження плану заходів на 2023 рік щодо переведення публічних послуг в електронну форму;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з метою покриття витрат за серпень 2022 р. об’єктів державної, комунальної та приватної власності;

Про затвердження фінансового плану державного підприємства обслуговування повітряного руху України на 2023 рік;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству соціальної політики на 2022 рік;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для надання грантів на створення або розвиток бізнесу;

Про затвердження фінансового плану державного підприємства “Адміністрація морських портів України” на 2023 рік;

Про затвердження фінансового плану приватного акціонерного товариства “Українське Дунайське пароплавство” на 2023 рік;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Національному агентству з питань запобігання корупції на 2022 рік.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству соціальної політики на 2022 рік”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра соціальної політики Жолнович О. І. щодо уточнення напрямів використання коштів в частині їх спрямування на оплату праці для здійснення виплат у разі вивільнення працівників.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про утворення комісії з проведення реорганізації Міністерства розвитку громад та територій”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виплату річних дивідендів акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” за 2022 рік”, доручивши Мінекономіки доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення та оформити у формі постанови Кабінету Міністрів України.

6. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Боруховського Б. В. з посади заступника Міністра охорони здоров'я України;

Про звільнення Яременка О. О. з посади заступника Міністра охорони здоров'я України з питань європейської інтеграції;

Про звільнення Гринчук С. В. з посади заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України з питань європейської інтеграції;

Про звільнення Кіндратива В. З. з посади Голови Державної служби морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України;

Про звільнення Шведа М. Б. з посади заступника Голови Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти;

Про призначення Ігнатенка Є. О. Головою Державної служби морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за сумлінне та бездоганне служіння Українському народові, відданість Військовій присязі, мужність і відвагу, виявлені під час відсічі збройної агресії Російської Федерації проти України, захисту державного суверенітету та територіальної цілісності держави, Драгунова А. О., Геращенко Ю. О., Зінчака В. Л., Лозу Д. В., Завгороднього Г. І., Цаплюка І. В., Довгорука Д. Ю., Паляруша Ю. О., Венгловського М. М., Дудка О. О., Барну І. І., Ляшенка І. В., Новака Є. В., Сосніна О. Р., Томченка Д. П. згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Монастирського Д. А. (лист МВС від 21 грудня 2022 р. № 39621/09-2022);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку місцевого самоврядування, багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та активну громадянську позицію Гірчака І. Я. згідно з поданням начальника Тернопільської обласної військової адміністрації Труша В. Л. (лист Тернопільської облдержадміністрації від 2 грудня 2022 р. № 01-9111/41);

за особистий внесок у забезпечення розвитку галузі охорони здоров'я, багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та активну громадянську позицію Бобровського А. Є. згідно з поданням начальника Тернопільської обласної військової адміністрації Труша В. Л. (лист Тернопільської облдержадміністрації від 2 грудня 2022 р. № 01-9111/41);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку місцевого самоврядування, високий професіоналізм та активну громадянську позицію Малика Д. В. згідно з поданням начальника Тернопільської обласної військової адміністрації Труша В. Л. (лист Тернопільської облдержадміністрації від 2 грудня 2022 р. № 01-9110/41);

за значні трудові досягнення, високий професіоналізм та підтримку Збройних Сил України Дудорову Т. Ю. згідно з поданням начальника Вінницької обласної військової адміністрації Борзова С. С. (лист Вінницької облдержадміністрації від 14 грудня 2022 р. № 01.01-27/9489).

5. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією Міністра фінансів Марченка С. М. щодо доповнення рішення Уряду від 20 грудня 2022 р. (протокол № 163), яким передбачено, що головні розпорядники бюджетних коштів до завершення 2022 року повинні утриматися від підготовки та подання Кабінетові Міністрів проектів рішень щодо перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету за бюджетними програмами в межах загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника бюджетних коштів, а також подання Мінфіну пропозицій щодо перерозподілу бюджетних асигнувань, затверджених у розписі бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень за бюджетною програмою, крім тих, що спрямовані на недопущення заборгованості з оплати праці, забезпечення енергетичної та інформаційної безпеки і сталого проходження опалювального сезону, також і для проведення в поточному році невідкладних робіт, пов'язаних із завершенням капітального ремонту окремих пускових комплексів адміністративної будівлі, в якій розміщується Національне агентство з питань запобігання корупції.

2. МКІП, Мінфіну разом з іншими заінтересованими органами з урахуванням вимог законодавства опрацювати питання щодо передачі бюджетних призначень від МКІП до Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів, передбачених на утримання Державної служби з етнополітики та свободи совісті у 2023 році.

3. Керівникам НАК “Нафтогаз України”, державних підприємств “НАЕК “Енергоатом”, “Гарантований покупець” та ДАК “Ліки України” подати до 15 січня 2023 р. Мінекономіки проекти фінансових планів на 2023 рік з метою їх опрацювання та погодження із заінтересованими органами.

Забезпечити внесення до 15 лютого 2023 р. в установленому порядку Кабінетові Міністрів проектів актів стосовно затвердження фінансових планів на 2023 рік суб’єктів господарювання, органом управління яких є Кабінет Міністрів:

Мінекономіки — щодо НАК “Нафтогаз України”, державних підприємств “Енергоатом”, “Гарантований покупець” та ДАК “Ліки України”;

Мінінфраструктури — щодо АТ “Укрзалізниця”.

Суб’єктам управління об’єктами державної власності та/або корпоративними правами держави відповідно до компетенції подати до 15 лютого 2023 р. в установленому порядку Кабінетові Міністрів проекти актів щодо затвердження фінансових планів підприємств на 2023 рік.

Прем’єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**

О. ЯРЕМА